



ಸೋಷಿಯಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗೆ ಮತ್ತೆ ಬಂದ ಗೂಗಲ್

ಸೋಷಿಯಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಫೇಸ್‌ಬುಕ್ ಹಾಗೂ ಟ್ವಿಟರ್ ಎದುರು ಸೆಟೆದು ನಿಲ್ಲಲು 'ಗೂಗಲ್ ಶೂಲೇಸ್' (Google Shoelace) ಎಂಬ ಆಪ್ ಮೂಲಕ ಗೂಗಲ್ ಮತ್ತೆ ಸಜ್ಜಾಗಿದೆ.

'ಗೂಗಲ್ ಶೂಲೇಸ್'ನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಅಲ್ಲಿನ ಜನರ ಬಳಕೆಗೆ ಇದನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸ್ನೇಹಿತರ ಆಹ್ವಾನದ ಮೇರೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಈ ಆಪ್ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಆಧರಿಸಿ ಗೂಗಲ್ ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಇದನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿ, ಸೋಷಿಯಲ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತಾನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ.

ಫೇಸ್‌ಬುಕ್ ಹಾಗೂ ಟ್ವಿಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಅನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ದೇಶದ ವಾಸಿಗಳನ್ನು ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಫಾಲೋ ಮಾಡುವಂತಹ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೂಲೇಸ್‌ನಲ್ಲಿಲ್ಲ. ತೀರಾ ಆತ್ಮೀಯರು,



ತಮ್ಮ ಊರಿನವರು, ಒಂದೇ ಮನಸ್ಸಿನ ಉಳ್ಳವರು, ಸಮಾನ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸುವ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿ ಅದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಫೀಚರ್‌ಗಳನ್ನು ಅದರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆಯಂತೆ.

ಅಂತರ್ಜಾಲ ಸಂಪರ್ಕಿತ ಅವಾಸ್ತವಿಕ ಜಗತ್ತಿಗಿಂತಲೂ ವಾಸ್ತವ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಂತೆ, ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನು ಒಂದುಗೂಡಿಸುವ ವೇದಿಕೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂಬುದು ಗೂಗಲ್‌ನ ಮಾತಾಗಿದೆ. ಶೂಲೇಸ್ ತನ್ನ ಅಧಿಕೃತ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿರುವಂತೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಈ ಆಪ್ ಲಭ್ಯ. ಶೀಘ್ರವೇ ಅಮೆರಿಕದ ಇತರ ನಗರಗಳಿಗೂ

ವಿಸ್ತರಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ಬಳಕೆದಾರರ ಆಸಕ್ತಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಈ ಆಪ್, ಅದಕ್ಕೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಅವರಿರುವ ಜಾಗದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ನಡೆಯುವ, ಆಸಕ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಮನಸ್ಸಿನ ಉಳ್ಳವರು ವಾಸ್ತವ ಜಗತ್ತಿನ ನಿಜ ಸ್ನೇಹಿತರಾಗಿ ಸಾಗಲು ಇದು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುತ್ತದೆ ಅಂತೆ.

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ಬಂಧಗಳಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಇದು ಆಹ್ವಾನದ ಮೇರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ದೊರೆಯುವ ಆಪ್. ಅಂಡ್ರಾಯ್ಡ್‌ನ ಪ್ಲೇ ಸ್ಟೋರ್ ಹಾಗೂ ಐಒಎಸ್‌ನ ಆಪ್ ಸ್ಟೋರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಇದು ಲಭ್ಯ. ಈಗಾಗಲೇ ಆರ್ಕುಟ್, ಗೂಗಲ್ ಪ್ಲಸ್, ಬಜ್ ಮುಂತಾದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ತಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ಚಾಲ್ತಿಗೆ ಬಂದು ಯಶಸ್ಸು ಸಿಗದೆ ಅವುಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗೂಗಲ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿತ್ತು. ಗೂಗಲ್ ಶೂಲೇಸ್ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೆ ಚಾಲ್ತಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಇದರಲ್ಲಾದರೂ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಾಣುತ್ತದೆಯೇ ಕಾದು ನೋಡಬೇಕಿದೆ.

■ ಸಿರಿ

ಶೌ + ☪ ಸರ್ವಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತು: ಶೌ + ☪

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ

ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು

ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ ವಿಶ್ವೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಲಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

ನೀವು ವಿಷ್ಣೋ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೊಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಷ್ಠೆಕೋಪದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

9620444460

ಪ್ರಯೋಗ ಮನ: ವಿಚಾರ: ಜನಶಂಕಲ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಭೂಮಿನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಬಿನಶಂಕಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಈ ಜೀವಿತ್ ಕಷ್ಟಿಂಗ್ಗೆ ಕೆಂದವಲಿಗೆ ಮುಜಿರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾಡಾಯಿಪಾಲ್ ಛೇದನ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕೇರಳಂ) ಕೇರಳಿ ವಶಿಯಿಂದ ಉಜಿಪ ಸೇವೆಗಿಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಿಳು ಲಭ್ಯವಿದೆ.